Закон города Москвы № 25 от 29 мая 2013 года
О внесении изменений в Закон города Москвы от 11 июля 2012 года N 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы»
1. В статье 1:
1) пункт 2 части 4 изложить в следующей редакции:
"2) согласование проекта градостроительного плана земельного участка для размещения объектов капитального строительства (в том числе аптечных организаций, учреждений для работы с детьми, объектов спорта, стационарных торговых объектов, объектов бытового обслуживания, рынков) общей площадью до 1500 кв. метров, строительство которых осуществляется за счет средств частных лиц, объектов религиозного назначения, если предусмотренное пунктом 1 настоящей части согласование не проводилось, а также иных объектов, определяемых Правительством Москвы.";
2) дополнить частью 8 следующего содержания:
"8. Органы местного самоуправления наделяются полномочием города Москвы по рассмотрению представленных в установленном порядке в уполномоченный орган исполнительной власти города Москвы документов для перевода жилого помещения в нежилое и согласованию проекта решения уполномоченного органа исполнительной власти города Москвы о переводе жилого помещения в нежилое в многоквартирном жилом доме.".
2. В статье 3:
1) в части 1 цифру "7" заменить цифрой "8";
2) в части 10 цифры "5-7" заменить цифрами "5-8";
3) в части 13 слова "и части 5" заменить словами ", частях 5 и 8";
4) дополнить частями 16 и 17 следующего содержания:
"16. В целях повышения эффективности осуществления советами депутатов отдельных полномочий города Москвы, указанных в статье 1 настоящего Закона, посредством поощрения депутатов, активно участвующих в осуществлении указанных полномочий, бюджетам муниципальных округов могут предоставляться субсидии, выделяемые из бюджета города Москвы на соответствующий финансовый год и плановый период, в порядке, определяемом Правительством Москвы.
17. Порядок поощрения депутатов за счет субсидий, указанных в части 16 настоящей статьи, устанавливается решением Совета депутатов.".
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