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СПРАВКА

к отчету Совету депутатов муниципального округа  Силино главы 
муниципального округа Силино  о   результатах своей деятельности в 2014 году и решении вопросов, 

поставленных Советом депутатов 

      В  2014 году деятельность органов местного самоуправления  была направлена в первую очередь на реализацию широкого спектра собственных и переданных полномочий. 
Учитывая, что решения по большинству значимых для района вопросов  принимаются с учетом мнения муниципальных депутатов, в 2014 году Совет депутатов  муниципального округа Силино рассмотрел большое количество вопросов, непосредственно связанных с созданием комфортного и благоприятного проживания жителей района Силино города Москвы.
Органы местного самоуправления являются связующим звеном между населением и городской властью. Эффективность работы власти во многом зависит от того ,каким образом налажено взаимодействие внутри самой системы, а также ,насколько продуктивно выстроен диалог с жителями, ведь именно на территориях сходятся интересы местных сообществ, отдельного гражданина, государства, групп интересов.
 Это значит ,что на уровне местного самоуправления с наибольшей остротой проявляется весь комплекс социально-экономических вопросов, требующих грамотного и вдумчивого решения.

 2014 год- это  уже третий  год, когда стал  работать Закон № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями» , который наделил органы местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями в целях обеспечения учета мнения населения и органов местного самоуправления при принятии решений органами исполнительной власти города Москвы.

Несомненно, что организация работы по  выполнению данного стратегического направления стала основополагающей  и главной для главы муниципального округа.
В 2014 году приняты решения Совета депутатов по всем Регламентам реализации отдельных полномочий города Москвы, что на деле означает практическое выполнение Закона № 39.
 Были приняты решения, согласующие адресный перечень объектов по  выборочному капитальному ремонту многоквартирных жилых домов и благоустройству дворовых территорий муниципального округа  Силино, было проведено согласование плана благоустройства « Народного парка Школьное озеро» и другие согласования  объектов, требующих проведения ремонта.
Все без исключения объекты в соответствии с Регламентом должны были пройти процедуру открытия объектов, естественно выполнение работ и сдачу объектов. Роль депутатов на всех этапах четко обозначена по Регламенту, но самое главное требовала от каждого их депутатов  профессионализма, ответственности  и желания помочь жителям- нашим избирателям. 
Совет депутатов очень рад ,что проект «Народный парк» Школьное озеро»  к концу лета уже был  реализован почти на 70%,осталось выполнить 3-ий этап, который связан с благоустройством  южной территории Школьного озера, предусматривающий создание современного велопешеходного маршрута, а также закольцованной велосипедной дорожки.
Осталось дождаться завершение работ в 2015 году и у  жителей района Силино 
будет свой «Народный парк Школьное озеро».

К концу 2014 года были завершены работы  по  выборочному капитальному ремонту многоквартирных жилых домов и благоустройству дворовых территорий муниципального округа  Силино, таким образом реализованы  все ранее  принятые решения, согласующие адресный перечень объектов,  требующий проведение ремонтных работ.
 В 2014 году Совет депутатов муниципального округа Силино особое значение уделял выполнению полномочий по организации местных праздничных мероприятий ,развитию местных традиций и обрядов , проведению мероприятий по военно-патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации, проживающих на территории муниципального округа. 

 Такие мероприятия как  «Солнечная масленица в Силино», «Помнят силинцы победу» в майские дни, «День Силино» в дни празднования Дня города, «Новогодняя сказка в Силино»с каждым годом привлекают на Школьное озеро все большее количество  жителей.

В библиотеке № 303 ко всем дням воинской славы были проведены мероприятия с чаепитием и праздничным концертом для участников ВОВ, ветеранов войны и труда ,Советов ветеранов и инвалидов района Силино. В выполнении полномочий по взаимодействию с общественными объединениями -Советами ветеранов и инвалидов района Силино Совет депутатов муниципального округа Силино каждый год совершенствуется, находит новый формат. Цель этой работы ясна и понятна- консолидировать население по формированию гражданско-патриотического сознания, поддержанию и развитию местных традиций, сохранению и передаче истории молодому поколению.
Доска почета ,вновь открытая на площади- у  «Ольги-СМ» также предназначена, чтобы   почетные жители, внесшие  своим трудом значительный вклад в развитие района ,были  видны значительному  количеству людей.   
Совет депутатов  посредством   газеты «Наше Силино» и официального сайта муниципального округа Силино также обеспечивал регулярную публикацию методических материалов: освещение и обзор законодательства в области местного самоуправления, материалы, способствующие повышению  эффективности деятельности органов местного самоуправления.

       В 2015 году Совет депутатов  считает необходимым сосредоточить основные усилия в своей деятельности на следующих направлениях:

1) практическая реализация полномочий, установленных  Законом № 39 от 11.07.2012г. «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы»,  Уставом муниципального округа  Силино;  

2) совершенствование работы по взаимодействию органов местного самоуправления с жителями, с советниками, с органами исполнительной власти, с общественными организациями и Советами ОПОП;

  Организация работы главы муниципального округа  имела немаловажное значение в целях достижения максимально эффективного выполнения полномочий  была основана на сочетании личного вклада Шестаковой Г.Н. и  технической помощи со стороны ведущего специалиста по организационной работе в рамках требований Устава и включала такие направления, как:

-  организацию рабочего времени;

-  организация делопроизводства, работа с документами.

     В основу организации рабочего времени было положено планирование, которое осуществлялось с учетом предстоящего участия в мероприятиях органов местного самоуправления, органов исполнительной власти в районе, в округе и в городе Москве, с учетом выполнения решений  и поручений Совета депутатов и других факторов.

     Основой для планирования служила информация о планах работы, перечисленных выше организаций и рабочих органов.

      При планировании учитывались также предложения общественных организаций, Советов общественных пунктов охраны порядка (далее – ОПОП) и другая информация.
Значительное  время посвящалось :

-подготовке заседаний Совета депутатов муниципального круга, оформлению принятых решений, рассылке решений и их передаче для включения в Регистр муниципальных нормативных и правовых актов города Москвы, осуществлению контроля за выполнением принятых решений;

-  работе с обращениями граждан; 

-  взаимодействию с депутатами Совета депутатов, проведению заседаний комиссий Совета депутатов, а также подготовке материалов заседаний Совета депутатов для передачи в архив;
-взаимодействию с администрацией  муниципального округа Силино (далее – администрация), с органами местного самоуправления других  муниципальных округов . 
     В 2013 году Шестаковой Г.Н. подготовлено и направлено  172 письменных обращений в различные организации по вопросам местного значения и по вопросам осуществления органами местного самоуправления переданных полномочий. 

     В свою очередь в адрес главы  муниципального округа в 2013 году поступило  92 обращения, которые рассмотрены в установленные законодательством сроки, а  также 56 факсограмм.
 В ходе переписки проводилось информирование органов местного самоуправления и органов исполнительной власти о работе Совета депутатов муниципального круга Силино и принятых нормативных и других правовых актов.

     Решались вопросы подготовки и проведения заседаний Совета депутатов, заседаний Комиссий Совета депутатов и рабочих групп, организации и проведения публичных слушаний, а также осуществлялся контроль за исполнением решений Совета депутатов. Была организована работа с корреспонденцией депутатов Совета депутатов.
   Принятые решения Совета депутатов  рассылались депутатам Совета депутатов (по  их письменному обращению) для осуществления контроля по электронной почте, в администрацию МО Силино, в управу района Силино города Москвы, в префектуру и прокуратуру Зеленоградского административного округа города Москвы.
Кроме этого все они направлены для опубликования в газеты «Наше Силино», в «Московский  муниципальный Вестник» и для размещения  на официальном сайте муниципального округа Силино.
       В Отчете делается вывод, что установленный регламент организации рабочего времени  и делопроизводства, способствовал выполнению полномочий главы муниципального округа и стоящих перед ним задач.

2. Выполнение представительских функций в отношениях с органами местного самоуправления, органами государственной власти, гражданами и организациями, совершение действий без доверенности от имени муниципального округа.
     В ходе выполнения Шестаковой Г.Н. представительских функций осуществлялось взаимодействие с организациями и жителями. 

     Они объединены в 4 группы:

1. Органы местного самоуправления , общественные организации и СМИ . 

2. Органы законодательной и исполнительной власти. 

3. Руководящие органы Партии Единая Россия.
4. Религиозные организации.
Участие во встречах с населением, проводимых ежемесячно префектом Зеленоградского административного округа являлось обязательной нормой для главы муниципального округа Силино. 

Участие во встречах с населением, проводимых ежемесячно главой управы района Силино  города Москвы также  являлось необходимой нормой для главы МО Шестаковой Г.Н.

     Участие в праздничных мероприятиях района считаю своей основной обязанностью.
     Всего Шестаковой Г.Н.  посещено 93подобных мероприятия. 

     В 99 случаях Шестакова Г.Н. выступала на мероприятиях с докладами, информацией, приветствиями и т.д.

     В ходе взаимодействия с организациями и гражданами, выполняя представительские полномочия,  Шестакова Г.Н. информировала их об опыте работы органов местного самоуправления муниципального округа Силино (далее - МО Силино ), выступала с информационными сообщениями о результатах работы, способствовала развитию и совершенствованию взаимодействия, проявляла заботу о повышении авторитета органов местного самоуправления.

     В процессе выполнения представительских функций главы муниципального округа Шестакова Г.Н. действуя без доверенности, опиралась на требования законодательства Российской Федерации и города Москвы, регулирующих деятельность органов местного самоуправления в целях соблюдения прав и свобод граждан, выполнение законодательства о муниципальной службе, прав, обязанностей и полномочий депутата Совета депутатов. 

3.Осуществление полномочий по организации работы заседаний Совета депутатов муниципального округа Силино. 

       В ходе осуществления данных полномочий Шестакова Г.Н. руководствовалась нормативно-правовыми актами, а также:

1) Уставом муниципального округа Силино .
2) Регламентом  Совета депутатов муниципального круга Силино.
3) Ранее принятыми Положениями и Регламентами, утвержденными решениями Совета депутатов.

4) Решениями Совета депутатов муниципального округа Силино 

5) Решениями Президиума СМО города Москвы.
6) Постановлениями Правительства Москвы, рекомендациями Департамента территориальных органов исполнительной власти города Москвы.
7) Решениями окружного и районного Координационных Советов. 
8) Распоряжениями префекта Зеленоградского административного округа города Москвы.
9) Распоряжениями главы управы района Силино города Москвы.
10) Предложениями организаций и граждан.

      В Отчете Шестаковой Г.Н. Совету депутатов при раскрытии данной темы, подробно освещаются основные направления,  которые являются обязательными при выполнении данного полномочия, к ним относятся:

-  Обеспечение выполнения полномочий Совета депутатов.

-  Планирование работы заседаний Совета депутатов.

-  Подготовка к заседаниям Совета депутатов.

-  Осуществление полномочий по ведению заседаний Совета депутатов.

-  Редактирование решений, их оформление и подготовка к подписанию.

-  Обеспечение деятельности депутата в Совете депутатов.
- Организацию делопроизводства заседаний Совета депутатов.
3.1. Обеспечение выполнения полномочий Советов депутатов.
      Полномочия Совета депутатов регулируются статьей 9 Устава. 

      В 2013 году Совет депутатов в ходе заседаний реализовало в своей работе 15 различных полномочий, все они перечислены в Отчете.

     В 2013 году Шестаковой Г.Н. было подготовлено и проведено  13 заседаний Совета депутатов, на которых было рассмотрено  81 вопросов, в том числе 1 внеочередное заседание Совета депутатов  были проведено депутатом Фоминой Ю.И. 
     По итогам 2013 года, каких либо решений или протестов со стороны органов исполнительной власти города Москвы по существу принятых Советом депутатов решений в рамках перечисленных полномочий не поступило.

3.2. О планировании работы  заседаний Совета депутатов.
        Проекты планов работы Совета депутатов, как правило, разрабатывались Шестаковой Г.Н. заблаговременно, в соответствие перечисленными  с критериями. 

        Планы работы, повестки дня предстоящих заседаний Совета депутатов утверждались на заседаниях. В планы работы вносились изменения и дополнения в соответствие с требования Регламента. Как правило, такие изменения вносились по инициативе управы района Силино города Москвы. 

       Было проведено 2 внеочередных заседания Совета депутатов.

      Заседания в 2013 году не переносились. 

     На предстоящий период, как считает Шестакова Г.Н., необходимо больше внимания уделить дальнейшему совершенствованию нормативной правовой  базы заседаний Совета депутатов, при этом, продолжить работу на разработкой новых и переработкой ранее принятых нормативных и правовых актов, приведение их в соответствие с изменениями в законодательстве и новой редакцией Устава  муниципального округа Силино. 
3.3. Подготовка к заседаниям Совета депутатов.
      Подготовку заседаний Совета депутатов Шестакова Г.Н. осуществляла на основании требований Регламента (статьи 24, 26, 28, 29, 30, 37, 39-45).  

      Проекты решений разрабатывались Шестаковой Г.Н. с учетом предложений, поступающих из управы района Силино города Москвы, администрации МО Силино. 

     Отдельные проекты решений, всего 8 - по бюджетным вопросам, по утверждению планов по предотвращению наркомании и другие разрабатывались администрацией  муниципального округа Силино.

     После редактирования и внесения дополнений и изменений проекты решений проходили этап согласования  с депутатами Совета депутатов по электронной почте.
     К проектам решений приобщались справочные материалы, отчеты, справки, которые оформлялись в виде приложений к проектам решений.

     В готовом виде проекты решений передавались Шестаковой Г.Н. ведущему специалисту по организационной работе для ксерокопирования и передачи депутатам по электронной почте.
     В исключительных случаях, когда требовала обстановка, оформленные проекты решений  Шестакова Г.Н. лично вручала депутатам на рабочих местах.

     Накануне проведения  заседаний осуществлялось оповещение депутатов о предстоящих заседаниях. В данной работе принимала участие и Шестакова Г.Н.
          Протоколы всех заседаний  Комиссий Совета депутатов были оформлены ведущим специалистом совместно с  Шестаковой Г.Н. своевременно и представлены в дальнейшем Совету депутатов.
     В период подготовки к заседаниям Совета депутатов по особо важным вопросам для муниципального округа Силино проводились Публичные слушания. Это касалось исполнения бюджета за 2012 год, проекта  бюджета муниципального округа  на 2014 год. 
     По результатам проведенных Публичных слушаний Шестакова Г.Н. своевременно оформляла протоколы, результаты и соответствующие выписки которые в дальнейшем были предоставлены Совету депутатов  и направлены   для опубликования в средства массовой информации.
     На заседаниях Совета депутатов присутствовали приглашенные лица. Состав приглашенных лиц определялся Шестаковой Г.Н. в зависимости от тематики рассматриваемых вопросов. 

    Постоянными участниками заседаний были представители  Департамента территориальных органов исполнительной власти города Москвы, управы района Силино города Москвы, представители администрации МО Силино.
     В заседаниях Совета депутатов принимали участие и сотрудники префектуры, члены Советов ОПОП, жители.

     Опыт подготовки к заседаниям Совета депутатов диктует необходимость увеличения сроков, отводимых в соответствие с Регламентом на подготовку проектов решений, а также на обязательность заблаговременного  доведения до депутатов подготовленных проектов решений и других материалов.   

3.4. Осуществление полномочий по ведению заседаний Совета депутатов.
      Важной составляющей в организации работы Совета депутатов является ведение заседаний Совета депутатов.

     Как уже отмечалось, порядок проведения заседаний, правила и процедуры работы Совета депутатов устанавливаются Регламентом Совета депутатов муниципального округа Силино, кроме того, заседание Совета депутатов правомочно, если на нем присутствуют более половины от установленной численности депутатов Совета депутатов.

     Во всех случаях проведения заседаний Совета депутатов данные условия были выполнены.

     Проводился учет участия  депутатов в заседаниях Совета депутатов.

     При проведении заседаний Совета депутатов Шестакова Г.Н. руководствовалась  требованиями  Регламента, устанавливающего соответствующие правила и процедуры.

     Решения принимались большинством голосов от установленной численности депутатов. При принятии решения по утверждению, исполнению и внесению изменений и дополнений в бюджет требование к присутствию на заседании не менее двух третей от установленной численности депутатов было выполнено.

     Процедуры рассмотрения вопросов повестки дня в основном выполнялись.

     Вместе с тем Шестакова Г.Н. выполняя обязанности Председательствующего на заседании, не всегда добивалась выполнения требований Регламента к соблюдению порядка на заседаниях. 

3.5. Редактирование решений, их оформление и подготовка к подписанию.
В ходе подготовки заседаний Совета депутатов, как правило, депутатами вносились предложения, которые принимались по результатам голосования. Кроме того, в ходе рассмотрения проектов решений Совета депутатов, не смотря на их тщательную подготовку, обнаруживались недочеты, вносились редакционные правки в формулировки решений Совета депутатов. 

      В связи с вышесказанным после окончания заседаний Шестакова Г.Н. осуществляла доработку принятых решений Совета депутатов и приведение их в соответствие с результатами рассмотрения вопросов.

      В 2013 году все требования по оформлению решений Совета депутатов для их подписания были выполнены. 

3.6. Обеспечение деятельности депутата  в  Совете депутатов.
      Организация работы по обеспечению деятельности депутатов  в   Совете депутатов  осуществляется главой  муниципального  округа. Данная работа проводится в целях создания условий для реализации депутатами своих прав, обязанностей и полномочий и основывается на требованиях главы 9 Регламента. 

      В 2013 году депутаты Совета депутатов своевременно информировались о заседаниях Совета депутатов,   том числе о  предоставляемых  для них  материалах. Депутатам предоставлялась информация о требованиях законодательства по рассматриваемым вопросам, а также в ходе заседаний Совета депутатов и постоянно до депутатов  доводилась информация о мероприятиях, которые будут проведены  на территории муниципального округа Силино  и Зеленоградского административного округа города Москвы. 
Был организован прием депутатами населения  по утвержденному  на заседаниях Совета депутатов  графику. Каждому депутату предоставлена возможность проводить прием населения не реже одного раза в месяц.

      Место приема обеспечено документацией и справочным материалом.

      Со стороны депутатов никаких замечаний по организации их деятельности в адрес Шестаковой Г.Н. в 2013 году не поступило. 

3.7. Организация делопроизводства Совета депутатов.

С 2013 года в соответствии со статьями 21, 22 Регламента на заседаниях Совета депутатов  осуществлялась аудиовидеозапись с последующей трансляцией в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Нарушений по выполнению данной нормы установлено не было.
 Делопроизводство Совета депутатов осуществлялось  главой муниципального округа  Силино Шестаковой Г.Н.также в соответствии  с  требованиями Регламента. 

     Протокол каждого заседания оформлялся сотрудником администрации МО Силино после получения от Шестаковой Г.Н. копий подписанных решений Совета депутатов  на бумажном носителе и в электронном  виде в трехдневный срок(статья 30 Регламента).
      Хранение протоколов Шестаковой Г.Н. организовано.
      Ежегодно Шестакова Г.Н. должна проводить подготовку и передачу материалов Совета депутатов работникам архива для организации дальнейшего хранения. 
Очередная передача дел Совета депутатов за 2009 и 2010 годы  в архив  состоялась в апреле 2013 года.
4.   Подписание и обнародование муниципальных нормативных и иных правовых актов, принятых Советом депутатов.
       Все муниципальные нормативные и иные правовые акты, принятые Советом депутатов подписывались главой  муниципального округа на следующий день после проведения заседаний Совета депутатов ( статья 33 Регламента) и затем  переданы в администрацию МО Силино в электронном виде и на бумажном носителе для опубликования в газетах «Наше Силино» и в «Московском муниципальном вестнике».

      В пятидневный срок после проведения заседаний   опись  муниципальных правовых актов (далее МПА), принятых Советом депутатов, передавалась Шестаковой Г.Н.  и ведущим специалистом по организационной  работе для внесения в Регистр муниципальных  правовых актов города Москвы.

5. Обеспечение контроля за исполнением муниципальных правовых актов Совета депутатов.
      В целях обеспечения контроля за исполнением муниципальных  правовых актов Совета депутатов, в соответствие со статьей  Регламента в каждом решении Совета депутатов указывается глава муниципального округа, либо депутат Совета депутатов, на которого возлагается обязанность контролировать его исполнение.

      В ходе планирования работы Совета депутатов осуществляется заслушивание вопросов, над которыми был установлен контроль. 

6. Издание в пределах своих полномочий  муниципальных правовых актов

      Муниципальные правовые акты издавались в связи с решениями Совета депутатов о предоставлении очередного и дополнительного отпусков в 2013 году.

7. Выполнение иных полномочий, установленных Уставом, муниципальными  правовыми актами Совета депутатов.
Дополнительно к основным полномочиям, установленным Уставом, в 2013 году Шестаковой Г.Н. выполнялись иные полномочия. 

      В основном это поручения Совета депутатов, районного и окружного Координационных Советов и другие.
      По результатам выполнения выше перечисленных  и иных полномочий, каких- либо замечаний к Шестаковой Г.Н. со стороны депутатов Совета депутатов, жителей и органов исполнительной власти города Москвы в 2013 году не поступало. 

     В 2013 году продолжилась  работа Шестаковой Г.Н. в политсовете Зеленоградского регионального отделения Всероссийская политическая партия «Единая Россия».
 Заключение
      Исходя из содержания представленного Отчета, очевиден вывод о том, что деятельность по выполнению обязанностей и полномочий главой  муниципального округа Силино Шестаковой Г.Н. требует своего дальнейшего улучшения и совершенствования на основе выполнения требований Устава и законодательства города Москвы, Устава муниципального округа Силино, с учетом предложений, поступающих от жителей, от депутатов Совета депутатов, от органов местного самоуправлении и органов исполнительной власти, а также  проявления творчества и инициативы в работе.

      В связи с вышеизложенным, Шестакова Г.Н. считает необходимым сосредоточить основные усилия в своей деятельности на следующих направлениях:

3) практическая реализация полномочий, установленных  Законом № 39 от 11.07.2012г. «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы»,  Уставом муниципального округа  Силино;  

4) организация работы по созданию аппарата Совета депутатов  муниципального округа  Силино в соответствии с Законом города Москвы от 25 декабря 2013 года № 72 «О внесении изменений в отдельные законы города Москвы»

5) совершенствование работы по организации деятельности депутатов Совета депутатов и Комиссий Совета депутатов, работы по оказанию помощи депутатам в реализации ими своих прав, обязанностей и полномочий;

6) совершенствование работы по взаимодействию органов местного самоуправления с жителями, с Советами старших по дому, с органами исполнительной власти, с общественными организациями и Советами ОПОП;

7) реализация в деятельности органов местного самоуправления решений съезда Совета муниципальных округов города Москвы, решений окружного и районного Координационных Советов.
       В заключение доклада Шестакова Г.Н. выражает надежду, что депутаты Совета депутатов дадут объективную оценку деятельности главы муниципального округа Силино  в 2013 году и внесут конструктивные предложения по совершенствованию его деятельности, а своими критическими замечаниями помогут существенно поправить недостатки в работе на благо жителей  муниципального округа Силино.
