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СПРАВКА

к отчету Совету депутатов муниципального округа  Силино главы 
муниципального округа Силино  о   результатах своей деятельности в 2016 году и решении вопросов, 

поставленных Советом депутатов 

      В  2016 году деятельность органов местного самоуправления  была направлена в первую очередь на реализацию широкого спектра собственных и переданных полномочий. 
Учитывая, что решения по большинству значимых для района вопросов  принимаются с учетом мнения муниципальных депутатов,  Совет депутатов  муниципального округа Силино  в 2016 году рассмотрел большое количество вопросов, непосредственно связанных с созданием комфортного и благоприятного проживания жителей района Силино города Москвы.
Органы местного самоуправления являются связующим звеном между населением и городской властью. Эффективность работы власти во многом зависит от того ,каким образом налажено взаимодействие внутри самой системы, а также ,насколько продуктивно выстроен диалог с жителями, ведь именно на территориях сходятся интересы местных сообществ, отдельного гражданина, государства, групп интересов.
 Это значит ,что на уровне местного самоуправления с наибольшей остротой проявляется весь комплекс социально-экономических вопросов, требующих грамотного и вдумчивого решения.

 2016 год- это  уже четвертый   год, когда стал  работать Закон № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями» , который наделил органы местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями в целях обеспечения учета мнения населения и органов местного самоуправления при принятии решений органами исполнительной власти города Москвы.

Несомненно, что организация работы по  выполнению данного стратегического направления стала основополагающей  и главной для главы муниципального округа.
 В 2016 году  было подготовлено и проведено  15 заседаний Совета депутатов, на которых было рассмотрено  95  вопросов.
 Председателями  комиссий Совета депутатов  проведены плановые   заседания:

-комиссии по развитию территории, вопросам местного значения -10 заседаний;

- бюджетно-финансовой комиссии- 5 заседаний;

- комиссии по работе с населением и взаимодействию с общественными организациями -5 заседаний;

-комиссии по организации работы Совета депутатов -5 заседаний. 

Приняты решения Совета депутатов по всем Регламентам реализации отдельных полномочий города Москвы, что на деле означает практическое выполнение Закона № 39.
Это решения, согласующие адресные перечни дворовых территорий для проведения работ по их благоустройству  за счет средств, полученных в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 26.12.2012г. № 849- ПП «О стимулировании управ районов города Москвы»,  решение о проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Силино города Москвы в 2016 году. Депутатами согласованы дворовые территории для проведения работ по устройству наружного освещения на территории района Силино.
Все без исключения объекты в соответствии с Регламентом должны были пройти процедуру открытия объектов, естественно выполнение работ и сдачу объектов. Роль депутатов на всех этапах четко обозначена по Регламенту, но самое главное требовала от каждого из депутатов  профессионализма, ответственности  и желания помочь жителям- нашим избирателям. 
 В 4 квартале 2016 года были  начаты работы по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы- это  корпуса по ул.Гоголя 11 А,Б.
 Полностью завершены работы  по  замене лифтового оборудования (корпуса 1121,1126,1129).
Ежеквартально депутатами согласовывался сводный районный календарный план по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной работе с населением района Силино города Москвы.

 Один раз в месяц  проводился мониторинг «Ярмарки выходного дня», что также входит в полномочие депутатов. 
 Особое значение в 2016 году Совет депутатов муниципального округа Силино уделял выполнению полномочий по организации местных праздничных мероприятий ,развитию местных традиций и обрядов , проведению мероприятий по военно-патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации, проживающих на территории муниципального округа. 

 Такие мероприятия как  « Масленица пышна- на улицу вышла», «Помнят силинцы Победу» в майские дни, День молодежи, «Рождество  в Силино» с каждым годом привлекают на Школьное озеро все большее количество  жителей. День муниципального округа  Силино», проведенный  в дни празднования Дня города  в ГОУ № 852,посетило  более 250 жителей муниципального округа, из них  60 человек были признаны лучшими в области своей профессии и награждены ценными призами и благодарственными грамотами.
В библиотеке № 303 ко всем дням воинской славы были проведены мероприятия с чаепитием и праздничным концертом для участников ВОВ, ветеранов войны и труда ,Советов ветеранов и инвалидов района Силино.  
 Муниципальный конкурс «Дорогами Победы»,проходящий  в два этапа,  под названием «Народное ополчение» в этом году был посвящен 75- летию великой Победы в битве под Москвой.

Для  жителей  муниципального округа    было проведено 4 экскурсии, а также более 10 дворовых праздников.
 Муниципальный конкурс «Самый нарядный палисадник» в 2016 году стал еще более значимым, уже  30  участников, а значит  и жители   30  корпусов видят красоту, которую наши участницы творят своими руками. Практически в этих же корпусах  живут победители новогоднего конкурса «Лучшая елочка в подъезде».Число его участников также из года в год растет.
  В выполнении полномочий по взаимодействию с общественными объединениями -Советами ветеранов и инвалидов района Силино Совет депутатов муниципального округа Силино каждый год совершенствуется, находит новый формат. Цель этой работы ясна и понятна- консолидировать население по формированию гражданско-патриотического сознания, поддержанию и развитию местных традиций, сохранению и передаче истории молодому поколению.
Доска почета , в 2016 году открытая  в дни празднования великой Победы и в день Города также предназначена, чтобы   почетные жители, внесшие  своим трудом значительный вклад в развитие района ,были  видны значительному  количеству людей.   
Совет депутатов  посредством   окружной газеты « 41» и официального сайта муниципального округа Силино обеспечивал регулярную публикацию методических материалов: освещение и обзор законодательства в области местного самоуправления, материалы, способствующие повышению  эффективности деятельности органов местного самоуправления.   

  В статье 3 Устава муниципального округа обозначены вопросы местного значения, находящиеся в ведении муниципального округа.  Их-23,часть из них находится в исключительной компетенции  Совета депутатов, остальные выполняются аппаратом Совета депутатов муниципального округа Силино. 
В соответствии с Уставом глава муниципального округа является руководителем аппарата Совета депутатов .

 В аппарат Совета депутатов муниципального округа Силино  в отчетном году поступило 225  обращений от организаций и граждан , исходящая корреспонденция  составила –310 обращений. 

Наибольший процент составили обращения от граждан по благоустройству территории района Силино города Москвы.
     В ходе взаимодействия с организациями и гражданами, выполняя представительские полномочия, глава муниципального округа Силино, сотрудники аппарата Совета депутатов информируют  их об опыте работы органов местного самоуправления , выступают с информационными сообщениями о результатах работы,  что способствует развитию и совершенствованию взаимодействия, а также  повышению роли муниципального сообщества в решении вопросов районного значения.
 В Приложении представлен отчет аппарата Совета депутатов  муниципального округа  Силино за период 2016 года  по выполняемым полномочиям. 
     Все задачи, поставленные депутатам и аппарату Совета депутатов  муниципального округа Силино жителями по решению вопросов местного значения в  2016 году  были выполнены в полном объеме.

      В 2017 году Совет депутатов  считает необходимым сосредоточить основные усилия в своей деятельности на следующих направлениях:

1)  Выборы в  представительные органы местного самоуправления;
2) Практическая реализация полномочий, установленных  Законом № 39 от 11.07.2012г. «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы»,  Уставом муниципального округа  Силино;  
3) Совершенствование работы по взаимодействию органов местного самоуправления с жителями, с советниками, с органами исполнительной власти, с общественными организациями и Советами ОПОП;

Эффективная реализация  этих   направлений  повысит роль муниципального сообщества в решении вопросов районного значения, приблизит депутатов к реальным потребностям жителей района и  позволит большинство проблем жителей решать на месте, быстро и эффективно. 
